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REQUER  INFORMAÇÕES  DO  PODER  EXECUTIVO
REFERENTE AO TERMINAL RODOVIÁRIO

Considerando  que a resposta do requerimento n° 437/2021 não
contemplou as perguntas feitas;

Considerando  que  a  resposta  do  requerimento  n°  503/2021  foi
incompleta, insuficiente e não ignorou parte das perguntas;

Considerando que no dia 08/11/2021, durante a 20ª reunião ordinária da
Comissão  de  Orçamento,  Finanças  e  Contabilidade,  o  administrador  do  Terminal  Rodoviário  trouxe
informações sobre as empresas inadimplentes que precisam ser esclarecidas;

Considerando  que  o  poder  executivo  tem  o  dever  de  responder  os
requerimentos dos vereadores em sua integralidade, quanto aos pedidos de informações, sob pena de
responsabilidade político-administrativa; 

Para  o  bom  desempenho  do  papel  fiscalizador  da  Câmara
Municipal,  conforme  preceitua  o  inciso  II  do  artigo  3º,  do  Regimento  Interno  da  Câmara
Municipal de Assis, este Vereador deve ser informado sobre todos os assuntos que são de
interesse comum da sociedade assisense.

Ante o exposto,  Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário e atendidas
as  formalidades  regimentais,  seja  oficiado  ao  Prefeito  Municipal,  Senhor José  Aparecido
Fernandes,   solicitando que Sua Excelência preste a esta Casa de Leis,  após consulta ao
departamento competente, as seguintes informações:

a)  Há  algum  processo  de  execução  de  dívidas  de  aluguel  em
curso?

b) Os estabelecimentos que estão no terminal rodoviário possuem
contratos com o município ou ocupam os espaços a outro título?

c) Caso tenham contratos de aluguel, enviar as cópias referentes a
todos os inquilinos.

d)  Caso  os  espaços  sejam  ocupados  a  outro  título  (além  de
contratos de locação) fornecer a respectiva documentação.

REQUERIMENTO Nº 574/2021
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e)  Fornecer todos os comprovantes de pagamentos de aluguel, de
todas  as  empresas  que  ocupam  ou  ocuparam  o  terminal  no
período de 2016 até o presente momento.

d)  Os aluguéis pagos pelos estabelecimentos que funcionam na
rodoviária são depositados ao terminal ou vão direto para a conta
da prefeitura? Fornecer relatório.

e)  Quais são as empresas inadimplentes e qual o valor da dívida
acumulada por cada uma delas?

f)    Quais  e  quantos  são  os  funcionários  alocados  no terminal
rodoviário? Fornecer listagem com nome, função,  carga horária,
escala, local de trabalho e pagamento de horas extras.

g) Qual o sistema de controle do cumprimento da jornada?

h)  Todos  os  funcionários  do  terminal  rodoviário  precisam  se
submeter  a  controle  da jornada de trabalho?  Em caso positivo,
enviar relatório do sistema de controle, se adotado

SALA DAS SESSÕES, em 08 de novembro de 2021.

FERNANDO SIRCHIA
Vereador - PDT 
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